JUDUL ARTIKEL (14pt)
[Harus ringkas, informatif dan memuat esensi dari tulisan, tidak lebih dari 16 kata]

Nama Penulis (Tanpa Gelar) (12pt) (Maksimal 4 penulis)
Lembaga afiliasi (10pt)
Alamat Korespondensi (10pt)
Email penulis (10pt)
ABSTRAK: Abstrak harus ditulis secara ringkas. Panjang maksimum 250 kata. Memuat masalah penelitian, metode dan hasil. (Arial 10pt, 1 spasi)
Kata Kunci: gunakan 10pt, huruf kecil, italic, Arial, (maksimal 5 kata kunci).
ABSTRACT: Abstract should be written concisely. Maximum 250 words. It contains research problem, methods and result. (Arial 10pt, single space)
Keywords: use 10pt, lower case, italic, Arial, maximum 5 words
PENDAHULUAN (KAPITAL, BOLD, 11pt)
Pendahuluan dikembangkan dalam bentuk paragraf tanpa subbab. Di sini dijelaskan latar belakang penulisan atau masalah yang memerlukan solusi. Dilengkapi dengan fenomena yang sedang diamati yang didukung oleh referensi-referensi yang berasal dari studi-studi yang sudah dilakukan sebelumnya. Penulis juga harus menjelaskan posisi penelitiannya dibandingkan dengan studi-studi sebelumnya guna memperlihatkan kebaruan penelitian. Di sini juga dituliskan pernyataan tesis atau asumsi dasar penulisan, dan tujuan penulisan. (11pt)
METODE (KAPITAL, BOLD, 11pt)
Menjelaskan hal-hal yang terkait dengan metode penulisan: metode yang digunakan, objek yang diteliti, sumber data dan teknik pengumpulan data, dan teknik pengolahan data. (11pt)
HASIL DAN PEMBAHASAN/ISI (KAPITAL, BOLD, 11pt)

Pada bagian ini penulis menguraikan hasil temuannya. Sistem perujukan menggunakan format APA (American Psychological Association) dan menggunakan sitasi otomatis seperti mendeley atau lainnya. Berkenaan dengan kepustakaan, jumlah literatur yang digunakan minimal 10. Dari semua literatur yang digunakan paling tidak 70% merupakan terbitan 10 tahun terakhir. Semua rujukan yang digunakan didaftarkan pada bagian akhir artikel (Daftar Rujukan).
Subbab
Dapat dikembangkan dengan beberapa subbab tanpa penomoran. Judul subbab ditulis dengan format huruf kapital pada awal kata. Penulis dapat menggunakan tabel dan diagram untuk mendukung penjelasannya. Setiap tabel dan grafik harus menyertakan nomor dan judul grafik sesuai kebutuhannya. Grafik diberikan nomor dan judul. Berikut contohnya:
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Tabel 1. Contoh Tabel
Sub-subbab
Penulis dapat menambahkan sub-subbab yang juga tidak memerlukan penomoran. Dituliskan dengan format huruf kapital pada huruf pertama saja dan cetak miring. 
KESIMPULAN (KAPITAL, BOLD, 11pt)
Kesimpulan merupakan ringkasan dari temuan yang telah dibahas. Sebaiknya penulis tidak hanya mengulangi pernyataan-pernyataan yang telah dituliskan di bagian sebelumnya.
DAFTAR RUJUKAN


Daftar rujukan dibuat berdasarkan format  APA (American Psychological Association) dan menggunakan sitasi otomatis seperti mendeley atau lainnya. Daftar rujukan dituliskan setelah kesimpulan. Contoh penulisannya:
Uytanlet, S. L. (2017). Matthew: A Pastoral and Contextual Commentary. Manila: Langham Global Library.
